
Student Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Excellent, 36.57%

Good, 25.43%

Very Good, 38.00%

Admission Procedure

No, 

8.57%

Yes, 91.43%

Teachers complete their syllabus on time



Student Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

No, 4.86%

Yes, 95.14%

Teaching staff generally come on time

Average, 

12.57%

Exceellent, 40.86%

Good, 46.57%

Internal Evaluation Process



Student Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Average, 38.00%

Exceellent, 20.57%

Good, 41.43%

LCD projector, multimedia etc.

Average, 

14.86%

Exceellent, 36.57%

Good, 48.57%

Sports facilities



Student Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

No, 73.14%

Yes, 26.86%

Did you join NSS or NCC?

Average, 

13.14%

Exceellent, 37.14%

Good, 49.71%

Library facilities



Student Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

No, 9.43%

Yes, 90.57%

Does college have adequate lab facilities ?

Average, 

10.57%

Exceellent, 39.43%
Good, 50.00%

College Administrative office



Teachers Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Average, 5.00%

Exceellent, 46.67%

Good, 48.33%

Campus

Average, 5.00%

Exceellent, 51.67%

Good, 43.33%

Institution



Teachers Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Average, 

10.00%

Exceellent, 33.33%

Good, 55.00%

Poor, 1.67%

Discipline

Average, 

13.33%
Can't Say, 3.33%

Exceellent, 20.00%

Good, 63.33%

Library



Teachers Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Average, 16.67%

Exceellent, 28.33%Good, 55.00%

Staff

Average, 23.33%

Can't Say, 6.67%

Exceellent, 31.67%

Good, 38.33%

Supporting



Teachers Feedback 

2023-24 

 

Average, 

11.67%

Exceellent, 

13.33%

Good, 71.67%

Poor, 3.33%

Students



Alumni Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

 

Exceellent, 38.46%

Good (अच्छा), 
61.54%

Infrastructure

Exceellent, 30.77%

Good (अच्छा), 
69.23%

Library



Alumni Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Exceellent, 38.46%

Good (अच्छा), 
61.54%

Assessment

Average, 

7.69%

Exceellent, 30.77%

Good (अच्छा), 
61.54%

Books



Alumni Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Exceellent, 53.85%

Good (अच्छा), 
46.15%

Sports

Average, 

7.69%

Exceellent, 30.77%

Good (अच्छा), 
61.54%

Redressal



Alumni Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Exceellent, 38.46%

Good (अच्छा), 
61.54%

Discipline

No, 15.38%

Yes, 84.62%

Imparted



Alumni Feedback 

2023-24 

 

 

 

No, 15.38%

Yes, 84.62%

Alumni



Parent Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

 

Average, 6.76%

Exceellent, 36.49%

Good (अच्छा), 
56.76%

Cleanliness and maintenance of the college

Average, 5.86%

Exceellent, 36.04%

Good (अच्छा), 
58.11%

Quality of teaching in college



Parent Feedback 

2023-24 

 

 

 

Average, 

8.56%

Exceellent, 28.83%

Good, 57.66%

No Comments, 4.95%

Communication with the teaching staff

Average, 

12.61%

Exceellent, 36.94%Good, 50.45%

Library facility in the college



Parent Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Excellent, 21.17%

Good, 69.82%

No Comments, 9.01%

Discipline in the college

Average, 

9.91%

Exceellent, 40.54%

Good, 49.55%

Sports facilities in the college



Parent Feedback 

2023-24 

 

 

 

Average, 34.68%

Good (अच्छा), 
58.11%

Not Available, 7.21%

Availibility of ICT tools/e-resources

Average, 

13.06%

Good (अच्छा), 
71.17%

Satisfactory, 

15.77%

Security of your ward in the college



Management Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

 

Excellent, 25.00%

Good, 75.00%

Rate

Average, 25.00%

Excellent, 12.50%
Good, 62.50%

Cleanliness



Management Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Excellent, 37.50%

Needs Improvement, 

12.50%

Satisfactory, 50.00%

Relationship

Average, 

12.50%

Excellent, 18.75%

Good, 68.75%

Discipline



Management Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Average, 31.25%

Excellent, 18.75%

Good, 50.00%

Library

Average, 25.00%

Excellent, 18.75%Good, 56.25%

Performance



Management Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Dynamic, 50.00%

Indifferent, 

12.50%

Static, 37.50%

Vision

Average, 18.75%

Excellent, 31.25%

Good, 50.00%

Sports



Management Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Average, 31.25%

Not Satisfactory, 

25.00%

Satisfactorily, 43.75%

Grievance

Average, 

12.50%

Excellent, 18.75%

Good, 68.75%

Evaluation



Management Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Yes, 100.00%

Time

No, 12.50%

Yes, 87.50%

Syllabus



Management Feedback 

2023-24 

 

 

 

 

Link for feedback form for 2023-24: 

https://jvc.ac.in/Feedback?session=2023-24  

Average, 37.50%

Satisfactorily, 62.50%

Prepare

Yes, 100.00%

Implement

https://jvc.ac.in/Feedback?session=2023-24

